

人民日報：維護改革發展穩定的良好局面

香港文匯報訊 《人民日報》12日發表題為《自覺維護改革發展穩定的良好局面》的評論員文章指出，中共中央決定對薄熙來同志嚴重違紀問題立案調查的消息和公安機關對尼爾·伍德死亡案件依法複查的結果公佈後，在全黨全社會引起強烈反響。當前，我國各項事業呈現蓬勃發展的良好態勢，改革發展穩定凝聚着最廣泛的社會共識，中國特色社會主義制度不斷釋放巨大活力。改革發展穩定的大好局面來之不易，需要我們倍加珍惜愛護，不斷鞏固發展。我們要深刻認

識中央決定的重大意義，自覺與以胡錦濤同志為總書記的黨中央保持一致，把思想和行動统一到中央精神上來，把注意力和精力集中到改革發展上來，在黨中央的堅強領導下，進一步增強政治意識、大局意識、責任意識、法治意識，堅定不移地推動科學發展、促進社會和諧。

須全心全意搞建設謀發展

文章表示，維護改革發展穩定的良好局面，加快推

進經濟社會全面發展，必須聚精會神搞建設，一心一意謀發展。當前，在全面建設小康社會的關鍵時期和深化改革開放、加快轉變經濟發展方式的攻堅時期，尤其需要集中精力，心無旁騖，牢牢把握穩中求進的工作總基調，牢牢把握主題主線，正確處理改革發展穩定的關係，立足本職真抓實幹，把自己的工作做好，把分內的職責盡到，改革創新促進事業發展，認真負責維護和諧穩定，我們就一定能夠在加快轉變經濟發展方式上取得新進展、在深化改革開放上取得新

突破、在改善民生上取得新成效，不斷推動各項工作取得新的更大成績。

文章強調，維護改革發展穩定的良好局面，必須統一思想，凝聚力量。只有統一思想才能行動一致。只有統一思想才能凝心聚力，攻堅克難。統一思想是我們做好一切工作的根本前提，也是推動科學發展、促進社會和諧的根本前提。統一思想，就是把我們的認識統一到中央的決策上來，把我們的行動統一到中央的部署上來。發展是硬道理，穩定是硬任務。我們要從政治和全局的高度，堅決擁護黨中央的正確決定，堅決維護改革發展穩定的良好局面，更加緊密地團結在以胡錦濤同志為總書記的黨中央周圍，統一思想、滿懷信心、扎實工作、奮發進取，不斷把中國特色社會主義事業繼續推向前進。

重慶各界表態 擁護中央決定

指信息發佈及時透明 彰顯維護黨紀國法決心

據新華社11日電 中共中央決定對薄熙來嚴重違紀問題立案調查，公安機關公佈了對尼爾·伍德死亡案依法複查結果並將犯罪嫌疑人移送司法機關，重慶各界表示堅決擁護黨中央正確決定，要堅定地與以胡錦濤為總書記的黨中央保持高度一致，努力把重慶的事情辦好。

中共中央政治局委員、國務院副總理、重慶市委書記張德江於10日下午主持召開市委常務會議，認真組織學習討論中央決定。

張德江強調，一要堅決擁護中央的處理決定，二要切實把思想認識統一到中央精神上來，三要加強輿論引導，四要全力維護重慶社會大局穩定，五要扎實做好經濟工作和黨代會籌備工作。

張德江強調做好5點工作

重慶市委常務班子一致認為，中央經過專門調查，以事實為依據，以法律為準繩，依紀依法作出調查處理的決定，是完全正確的。中央的決定，充分說明中國是社會主義法治國家，法律的尊嚴和權威不容踐踏。不論涉及何人，不論他職務多高，只要觸犯了黨紀國法，都應該受到嚴肅處理，決不姑息。這極大地維護了黨紀國法的尊嚴與權威，是中共取信於民的實際行動。中央的決定再次說明，以胡錦濤為總書記的黨中央高瞻遠矚、總攬全局，具有駕馭複雜局面、處理複雜問題的高超能力。大家表示，要在思想上、政治上、行動上與黨中央保持高度一致，更加緊密地團結在以胡錦濤為總書記的黨中央周圍，努力把重慶的各項工作做得更好。



11日，北京和重慶報紙紛紛報道了中共中央決定對薄熙來嚴重違紀問題立案調查的消息。



中新社

重慶幹部群眾表示，對王立軍事件、尼爾·伍德死亡案和薄熙來嚴重違紀問題依法依紀予以徹底查清，從中可以看到中共維護黨紀、依法治國的堅強決心。「堅決擁護中央決定，深感中央依法治國的態度和決心。」重慶市渝中區檢察院檢察長夏陽說，法律面前沒有特殊公民。任何人都不能干擾法律的實施，任何犯了法的人都不能逍遙法外，黨的領導幹部更應當帶頭遵紀守法，接受監督。重慶市民劉萬虹說：「中央的正確決定，讓我真切感受到

『法律面前人人平等』這句話的份量！」一些幹部還表示，這一事件給黨政幹部敲了警鐘，警示廣大幹部在工作生活中要切實做到防微杜漸、拒腐防變。

一些基層幹部表示，中央及時公佈處理情況，統一了思想，消除了雜音，有利於廣大幹部聚精會神搞建設，一心一意謀發展，以優異的成績迎接黨的十八大勝利召開。「中央對於事件的處理，不迴避，信息發佈及時、公開、透明，體現了黨光明磊落，對黨和人民事業高度負責的態度。」重慶師範大

學教師柳衛東說。

各地幹群：與中央保持高度一致

重慶各界認為，只要堅持「不動搖、不懈怠、不折騰」，在黨中央、國務院及市委、市政府的領導下，3,200萬重慶人民齊心協力，重慶的明天會更加美好。黔江區舟白鎮黨工委副書記王紹金說，作為基層幹部，對重慶未來的發展充滿信心，將踏踏實實謀劃好全年工作，以新的成績為重慶的發展添磚加瓦。

此外，在全國各地，幹部群眾也紛紛表示堅決擁護中央的決定，認為這充分體現了中共從嚴治黨的根本要求和依法治國的執政理念，彰顯了黨和政府堅決維護黨紀國法的鮮明態度和堅定決心。

各地幹部群眾普遍表示，黨中央及時公佈事實，果斷做出決策，有利於維護改革發展穩定大局，有利於維護黨和政府的形象，有利於維護黨紀國法的尊嚴和權威。要自覺與以胡錦濤為總書記的黨中央保持高度一致，維護好社會和諧穩定。

綦江維穩 渝出台八措施

香港文匯報訊（記者 孟冰、王妍 重慶報導）本報記者獲悉，針對萬盛經濟技術開發區發生的遊行罷工事件，重慶市迅速反應，出台八條維穩措施。截至記者發稿時，萬盛罷工已逐漸趨散，事態趨於平和。

11日下午16時左右，重慶市出台了《中共重慶市委重慶市人民政府關於促進萬盛經濟技術開發區當前經濟社會平穩發展的政策意見》八條措施：萬盛經濟技術開發區內從事餐飲業、交通運輸業、旅遊業經營的企業營業稅三年內先徵後返；強力推進正在進行的棚戶區改造工程；萬盛的社會養老保險、醫療保險納入全市統籌，確保個人賬戶資金不減少；繼續執行原萬盛區政府制定的區內房屋拆遷的各項政策和標準；萬盛區內二手房交易環節的契稅，兩年內

給予免徵；繼續享受國家給予原萬盛區的資源枯竭型城市轉移支付、礦山地質環境綜合治理專項資金和市政府制定的優惠政策；萬盛採煤沉陷區危舊房治理，按照群眾自願的原則予以搬遷，由市政府先行借資啟動建房；將萬盛經濟技術開發區列入旅遊精品區發展規劃，享受市政府確定的旅遊精品區優惠政策。

4月10日傍晚，重慶綦江區下轄的萬盛經濟技術開發區發生流血事件，數萬民眾上街遊行並與警方發生較大規模衝突，數輛警車被砸，部分百姓流血受傷。

萬盛區罷工 昨晚氣氛趨緩

去年12月底，經國務院批准，重慶調整行政區劃，撤銷

原綦江縣與萬盛區，合併成立綦江區並下轄萬盛經濟技術開發區。一名原萬盛區居民憤憤不平地告訴記者：「近幾個月來，我們退休人員的工資少了，醫保、社保、低保降了，但交通費升了、房價漲了！」據當地一名不願透露姓名的群眾爆料，綦江區委書記王越被情緒激動的群眾打得血流滿面，被警車送往醫院診治，但當地民眾並不就此作罷，還聚集在醫院門口高呼「還我萬盛區」。

4月11日，萬盛發生全區罷工事件。記者看到，該區主幹道上人山人海，隨處可見執勤的警察與武警官兵，尤其在萬盛體育館附近，停了近百輛警車。附近居民告訴記者，相較10日晚的群情激憤，11日氣氛已緩和不少。

諾獎10得主 將聚西安研基因

香港文匯報訊（實習記者 柴龍 西安報導）記者從陝西西安市政府10日舉行的新聞發佈會上獲悉，4月25日至28日，第三屆國際DNA和基因組活動周將在西安舉行。屆時，10位諾貝爾獎獲得者、10家世界500強企業高管以及1,500位外國專家將齊聚西安，共論世界基因生物科技產業發展。

據介紹，本屆國際DNA和基因組活動周主題為「生物大產業的里程碑」，活動周各項活動議題重點聚集在基因工程、工業生物技術、生物能源及生物多樣性等前沿領域。期間將舉行100餘場專題討論，1,000多個專業科技報告，包括高端外國專家座談會、諾獎大師論壇、六次平行國際基因產業聯誼會等一系列活動。

本屆活動周將有來自全球59個國家的2,500多名生物、醫藥、教育、經濟、金融、投資等100多個領域的專家、學者、企業家、國際組織及政府機構人士參加，其中最引人關注的是英、美、德、澳、以五國的10位諾貝爾獎獲得者，以及輝瑞、安立、杜邦等10家世界500強生物製藥企業高管將聚首西安。

內地年增「帕友」10萬

香港文匯報訊（記者 郭若溪、實習記者 田秋霞 深圳報導）4月11日是「世界帕金森日」，近60名「帕友」前往市急救中心參加第二屆深圳帕金森病友會。深圳市第二人民醫院帕金森病專科門診主任醫師蔡曉東表示，我國帕金森病患者已超200萬名，每年新增10餘萬人，預計到2020年，全球一半的「帕友」將在中國。他還表示，目前帕金森病呈現年輕化趨勢。

當日，中國帕金森大學深圳分校成立，由市第二人民醫院神經外科、神經內科、康復醫學科、針灸科等多學科協作組成，將成為內地最為全面的運動障礙疾病治療中心。

北京登陸Apple Store推廣形象

香港文匯報訊（記者 王添翼 北京報導）由北京市人民政府新聞辦公室創辦的「北京城市App」於10日成功登陸蘋果Apple Store移動平台，北京成為繼美國紐約之後，第二個在此平台上發佈綜合性形象推廣程序的城市。

記者在Apple Store上看到，本次推出的北京城市App，設計風格莊重大氣，突出了北京特色。目前設有中文和英文兩個語種，包含北京概況、北京雜誌、北京影像、北京展映、北京發佈、北京地圖、北京活動、北京服務等8個板塊內容。

按照計劃，整個App分兩期開發，此次上線的內容包括北京概況、北京雜誌、北京影像、北京展映4個板塊內容。讀者只需登陸Apple

Store，搜索關鍵詞「北京」即可將北京城市App內容免費下載到iPad移動終端進行閱讀。

北京市人民政府新聞辦公室工作人員向本報記者表示，近年來新型移動智能終端發展快速，他們敏銳的抓住該契機，利用高科技手段創辦了北京城市App，並選擇了iPad作為接收終端對北京城市形象進行推廣，在搭建北京外宣工作新平台和新渠道的同時，實現了北京與世界各地關注者跨時間、跨地域的文化交流。

據悉，蘋果公司目前在全球共銷售了2億部iOS設備（包括iPhone、iPad和iPod touch），該公司通過App Store向全球上億用戶提供產品和服務，其中，中國作為世界上第二大蘋果應用市場，總下載量排行僅次於美國。

移民美國 中國人數全球第二

香港文匯報訊 據美國《世界日報》報道，去年總共有1,062,040人取得美國綠卡，成為美國永久居民。其中墨西哥人佔14%，排名第一；中國出生

人士佔新永久居民的8.2%，共有87,016人，排名第二，比2010年增加了23%；緊追在後的是印度，美國共發給印度人69,013張綠卡；菲律賓排名第四。

禁穿絲襪 11日，雲南祥鵬航空在西安進行了空乘招聘，應聘者於面試中被禁止戴美瞳穿絲襪。此次招聘有近百人報名參加，男性約佔1/3。 中新社



「蛟龍號」擬6月赴南海取「可燃冰」

香港文匯報訊（記者 張廣珍 珠海報導）國家「海洋地質學」學科帶頭人、中科院院士汪品先10日應邀到北理工珠海學院作主題為「深海探秘」的講座。汪品先稱，目前我國「可燃冰」還處於勘探階段，離工業開採還有一段很長的距離。

一位知情人稱，按照之前計劃，「蛟龍號」有望於2012年3至5月赴南海進行第一次勘探考察任務，並直接用來獲取「可燃冰」樣品，現因各種原因，已推遲至6月份。

汪品先稱，中國還處於「可燃冰」勘探階段，開採還有很大難度，相較於一般天然氣的開採會更麻煩，如果開採過程中失控，會使海底釋放出大量甲烷，這也許會導致災難性的後果。「在5500萬年前，有過一次海底可燃冰大量釋放過程，結果全球急劇變熱，海底生物大滅絕。」汪品先表示，目前全世界範圍內，因開採技術沒得到解決，「可燃冰」還沒有做到工業開採。最前沿的是有些國家在做工業開採試驗。